

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 грудня 2020 р. № 1266) надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

Назва предмета закупівлі	«Дизельні генератори (код згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 31120000-3 — Генератори)»
Ідентифікатор закупівлі	UA-2022-12-16-004141-a
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	465 000,00 грн. (Чотириста шістьдесят п'ять тисяч гривень 00 коп.) без ПДВ, за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився станом на 01.01.2022 року. Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до потреби на 2022 рік та передбачений Розмір бюджетного призначення визначений, виходячи з наявної потреби відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради у придбанні джерел резервного електроживлення та передбачений у кошторисі видатків відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради відповідно до Рішення 35 чергової сесії 8 скликання Тальнівської міської ради від 16.12.2022 року.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі	Обсяги визначено відповідно до потреби, обрахованої Замовником для придбання дизельних генераторів, як джерела резервного електроживлення, необхідного для забезпечення безперебійного електропостачання з метою належного функціонування закладів освіти, підпорядкованих відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради на випадок аварійних або планових відключень електричної енергії, та обсягу фінансування. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальної споживаної потужності обладнання закладів відділу освіти та з урахуванням вимог законодавства і вказані у додатку 2 до тендерної документації ((Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідна технічна специфікація).
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначається з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 18.02.2020 № 275 та обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни на товар, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в т.ч. на спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах та електронній системі закупівель «ProZorro».